







# হরেরকম হরেরকম হরেরকম

## যে তারা ছড়াতে পারছে না আলো ফেঁসে গেলেন শ্রদ্ধা ও সারা



লাতিন আমেরিকান নাচে। পরে পেশাদার শিল্পী হিসেবে তারা সুরারিয়া শুরু করেন গান। তারপর নাচ, গান ফেলে গুরু করলেন লেখাপড়া। গণমাধ্যম বিষয়ে স্নাতকের শিক্ষার্থী থাকাকালীন শুরু করলেন ভিডিও জরির কাজ। তারপর একদিন অভিনয়ে। কথা ছিল হলিউডের ফ্যান্টাসি ফিল্ম আলাদিন দিয়ে বড় পর্দার খাতা খুলবেন তারা সুরারিয়া। কিন্তু শেষমেশ তাঁর জায়গাটা নিয়ে নিলেন নাওমি স্কট। বলিউডের পুনিত মালহোত্রা পরিচালিত করণ জোহর প্রযোজিত 'স্টুডেন্ট অব দ্য ইয়ার টু' দিয়ে শুরু হয় তাঁর ভাগ্য পরীক্ষা।

দর্শক ও সমালোচককে তুষ্ট করতে পারেনি সেই ছবি। রিভিউতে বলা হয়েছে, এই ছবির পরের কাহিনি আগে, আর আগের কাহিনি পরে দেখানো হলে, সিনেমায় বিশেষ কোনো পরিবর্তন হতো না! বলা হয়েছিল, কোনো সিনেমা খুব খারাপভাবে ফ্লপ করলে সেটাকে 'স্টুডেন্ট অব দ্য ইয়ার টু'র সঙ্গে তুলনা করা হবে। হিন্দি সিনেমার ভক্তরা যদি টিকিট কেটে প্রেক্ষাগৃহে যায়, তাহলে সে 'ড্রামা'র চেয়ে 'টুমা' বেশি অনুভব করবে। 'মারজাওয়া' সিনেমায় মুক ও বধির সংগীত শিল্পকের ভূমিকায় অভিনয় করার জন্য তারা শিখেছিলেন সাইন ল্যান্ডুয়েজ। কিন্তু সেই শেখা সিনেমার কোনো কাজে লাগেনি। তবে হাল ছাড়েননি তারা। ২০১৪ সালের হিট সিনেমা 'এক ভিলেন'—এর সিকুয়েল 'তাড়াপ'—এ আদিত্য রাই কাপুর, জন আব্রাহাম ও দিশা পাটানির সঙ্গে দেখা দেবেন তিনি।

'স্টুডেন্ট অব দ্য ইয়ার টু' ছবির নায়িকা তারা সুরারিয়া। অভিনয় করেছেন 'মারজাওয়া' ছবিতেও। ২০১৪ সালের হিট সিনেমা 'এক ভিলেন'—এর সিকুয়েল 'তাড়াপ'—এ আদিত্য রাই কাপুর, জন আব্রাহাম ও দিশা পাটানির সঙ্গে দেখা দেবেন তিনি।

২০১৪ সালের হিট সিনেমা 'এক ভিলেন'—এর সিকুয়েল 'তাড়াপ'—এ আদিত্য রাই কাপুর, জন আব্রাহাম ও দিশা পাটানির সঙ্গে দেখা দেবেন তিনি।



আর সূশান্তের লোনাতোলা ফার্ম হাউসের ব্যবস্থাপক রইস এবং স্থানীয় নৌকালালক জগদীশ দাস জানিয়েছেন, সূশান্ত এক ধীপে গিয়ে প্রায়ই পাঠি করতেন। আর এই পাঠিতে উপস্থিত থাকতেন সারা আলী খান, রিয়া চক্রবর্তী, শ্রদ্ধা কাপুরসহ সূশান্তের ঘনিষ্ঠ কিছু বন্ধু। জায়েদ বিলাত্বার মতো তদন্ত তে ভাগ সের হয়ে এসেছে। 'কৈদারনাথ' সিনেমার শুটিংয়ের প্রচারণার সময় সারা আর সূশান্ত নাকি প্রেমে জড়িয়েছিলেন। পরে সারাই সূশান্তের সঙ্গে সম্পর্কের ইতি টানেন। যদিও এখন পর্যন্ত এসব নিয়ে টু শব্দ করেননি সারা।

চক্রবর্তী ফোন থেকে নাকি মাদকসংক্রান্ত সব যোগাযোগ চালাতেন রিয়া। ইনফোর্সমেন্ট ডাইরেক্টরেট বরাবর মায়ের ফোনটি জমা দেননি রিয়া। পরে রিয়ার বাড়িতে তদন্ত চালাতে গিয়ে ফোনটি বাজেয়াপ্ত করে এনসিবি। সেই ফোন থেকে পাওয়া তথ্য বলছে, হোয়াটসঅ্যাপে একাধিক মাদক লেনদেন গ্রুপের সদস্য ছিলেন রিয়া।

সূশান্তের মৃত্যু-তদন্তে মাদকের যোগসূত্রে রিয়া ও তাঁর ভাই শৌভিক চক্রবর্তীকে থেগোর করেছে পুলিশ। গত ২২ সেপ্টেম্বর পর্যন্ত বিচার বিভাগীয় হেফাজত হয়েছে তাঁদের। আপাতত বাইকুল্লা জেলে বন্দী রিয়া। মেঝেতে মাদুর পেতে অন্য আসামির মতো থাকতে হচ্ছে তাঁকে। শুক্রবার মুম্বাইয়ের বিশেষ আদালতে রিয়ার জামিনের আবেদন খারিজ হয়। আজ সোমবার রিয়া ও শৌভিকের আইনজীবী হাইকোর্টের দ্বারস্থ হতে পারেন। আইনজীবী সতীশ মানশিঙ্কে জানিয়েছেন, জামিনের আবেদন নিয়ে কোনো তাড়াছড়া করতে চান না তাঁরা। ডেবেটিতে প্রস্তুতি নিয়ে পরবর্তী পদক্ষেপ নেবেন।

### ৯ মাসে বডি বিল্ডিংয়ের গল্প বলবেন শুভ

'মিশন এক্সট্রিম' নামের একটি সিনেমার প্রস্তুতি হিসেবে শারীরিক গড়নে পরিবর্তন এনেছেন এই ১৭ সেপ্টেম্বর সেটি প্রকাশ করেছেন শুভ। এ নিয়ে ফেসবুক লাইভে কথা বলেন এই ৪০ বছর অভিনয় করে জগদ্বিখ্যাত হওয়ার পরও বলে গেছেন, তাঁরা তখনো অভিনয় শেখার চেষ্টা চিরকাল আমরা নায়কের মতো দেখতে থাকব। একসময় আমাদের এই পৃথিবী ছেড়ে চলে যেতে হবে।



চলিউড তারকা। সেই প্রস্তুতি নিয়ে তিনি নির্মাণ করেছেন একটি তথ্যচিত্র। ১৭ সেপ্টেম্বর সেটি প্রকাশ করেছেন শুভ। আজ সন্ধ্যা ৭টায় এ নিয়ে তিনি কথা বলবেন প্রথম আলোর ক্যাফে লাইভ অনুষ্ঠানে।

'আমি খুব ট্যালেন্টেড অভিনয়শিল্পী নই। আমার ট্যালেন্ট অভিনয়ে নয়, পরিশ্রমে। আমি খাটতে জানি।' কথাগুলো অভিনেতা আরিফিন শুভর। 'মিশন এক্সট্রিম' নামের একটি সিনেমার প্রস্তুতি হিসেবে শারীরিক গড়নে পরিবর্তন এনেছেন এই চলিউড তারকা। সেই প্রস্তুতি নিয়ে তিনি নির্মাণ করেছেন একটি তথ্যচিত্র।

অভিনেতা। সেখানে নিজের অভিনয়ের সমালোচনা করেন তিনি নিজেই। শুভ মনে করেন, তিনি আহামরি অভিনয় করেন না। তবে শরীর ও মনের সবটুকু উজাড় করে অভিনয় শিখতে চেষ্টা করেন তিনি। একই সঙ্গে চেষ্টা করেন কীভাবে অভিনয়ে আরও ভালো করা যায়। এ সবকিছুর সমন্বয়কেই তিনি মনে করেন অভিনয়ের ট্যালেন্ট। শুভ জানান, পরিশ্রম দিয়েই তিনি নিজেকে বদলাবেন, ভক্তদের মনও জয় করবেন। আরিফিন শুভ বলেন, 'কেউ শ্রেষ্ঠ হয়ে জন্ম নেয় না। শিখে শিখেই একজন অভিনয়শিল্পী পৃথিবীতে অনেক বড় বড় অভিনয়শিল্পী আছেন, যাঁরা

করছিলেন। তাঁদের সঙ্গে তুলনা করলে বলতে হয়, অভিনয়জগতে আমার এখনো জন্মই হয়নি। তাই কাজের সময় আমি পরিচালক, সহ-অভিনেতা, চিত্রনাট্যকার, প্রোডাকশন বয়দের কাছ থেকেও প্রতিনিয়ত শেখার চেষ্টা করি।' শুভ কতটা পরিশ্রমী, সেটা তাঁর 'মিশন এক্সট্রিম' ছবির প্রস্তুতির তথ্যচিত্র দেখলেই জানা যাবে। মাত্র দুই দিনে সেটি দেখা হয়েছে ১০ লাখবারের বেশি। কোনো কিছু না পারা অন্যান্য নয় বলে বিশ্বাস করেন শুভ। তিনি বলেন, 'কেউ শ্রেষ্ঠ হয়ে জন্ম নেয় না। শিখে শিখেই একজন অভিনয়শিল্পী পৃথিবীতে অনেক বড় বড় অভিনয়শিল্পী আছেন, যাঁরা

### জামিন হয়নি রিয়ার, আরও কিছুদিন কাটবে জেলে

মাদক নিয়ন্ত্রণের বিশেষ আদালত একই সঙ্গে মাদক মামলায় মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ ব্যুরোর হাতে আটক রিয়ার ভাই সৌভিক চক্রবর্তী, সূশান্ত সিং রাজপুতের হাউস স্টাফ স্যামুয়েল মিরাজা, রীধুনি দীপেশ সাওয়ান্ত, মাদক পাচারকারী জাইদ ভিলাত্রা, আবদেল বশিত পারিহারেরও জামিনের আবেদন খারিজ করেছেন

বেচারি রিয়া চক্রবর্তী। আবারও জামিন চেয়ে প্রত্যাখ্যাত হলেন বাজলি এ অভিনেত্রী। তাঁকে আবারও পাঠানো হয়েছে জেলে। আগামী ৬ অক্টোবর পর্যন্ত জেলেই থাকতে হবে তাঁকে। মাদক মামলায় বিশেষ আদালত (নাকটোটিক ড্রাগস অ্যান্ড সাইকেট্রিক সাবস্ট্যান্সেস) আজ মঙ্গলবার এই নির্দেশ দিয়েছেন। ইতিমধ্যেই মুম্বাইয়ের উচ্চ আদালতে জামিনের আবেদন জানিয়েছেন রিয়া ও তাঁর ভাই সৌভিক। কাল বুধবার সেই মামলার শুনানি হবে। ভারতীয় সংবাদমাধ্যম সূত্রে জানা গেছে, মাদক নিয়ন্ত্রণের বিশেষ আদালত একই সঙ্গে মাদক মামলায় মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ ব্যুরোর হাতে আটক রিয়ার ভাই সৌভিক চক্রবর্তী, সূশান্ত সিং রাজপুতের হাউস স্টাফ স্যামুয়েল মিরাজা, রীধুনি দীপেশ সাওয়ান্ত, মাদক পাচারকারী জাইদ ভিলাত্রা, আবদেল বশিত পারিহারেরও জামিনের আবেদন খারিজ করেছেন।

আইনকানুন প্রয়োগ ও আর্থিক অপরাধ দমনসংক্রান্ত সংস্থা এনফোর্সমেন্ট ডিরেক্টরেট (ইডি)। হোয়াটসঅ্যাপ চ্যাটের সূত্রে উঠে আসে মাদকের সঙ্গে সম্পৃক্ততার বিষয়টি। সূশান্ত সিং রাজপুতের মৃত্যুতে মাদকের সূত্র পাওয়ার পরই তদন্ত শুরু করে মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ ব্যুরো। এই সংস্থার করা মামলার পরিপ্রেক্ষিতেই আপাতত বাইকুল্লা জেলে বন্দী রিয়াসহ বাকি

সূশান্তের জন্য কী মাদক আনা হবে, তার ডেলিভারি নেওয়া ও টাকার হিসাব রাখতেন তাঁর বান্ধবী রিয়া চক্রবর্তী। আদালতে সে রকমই দাবি করেছে মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ ব্যুরো।

জেরায় রিয়া এসব অভিযোগ মেনে নিয়েছেন বলেও জানায় কেন্দ্রীয় সংস্থাটি। এ ছাড়া মাদককাণ্ডে বলিউডের বেশ কয়েকজন তারকার নামও ফাঁস করে দিয়েছেন রিয়া। এ ছাড়া তদন্তে সারা আলী খান, রাকুল প্রীত সিং, পরিচালক মুকেশ ছাবড়া, ডিজিটাল সিমোন খামবাটার নাম উঠে এসেছে। সর্বশেষ নাম এসেছে দীপিকারও। সেই সূত্র ধরেই অভিনেত্রী দীপিকা পাডুকোনোর ম্যানেজার কারিশমা প্রকাশকে তলব করল মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ ব্যুরোর কর্মকর্তারা।

প্রসঙ্গত, রিয়ার বিরুদ্ধে দাখিল করা চার্জশিটে সূশান্ত সিং রাজপুতকে মাদক জোগানোর অভিযোগ এনেছে মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ ব্যুরো। এ ঘটনা প্রমাণিত হলে ১০ বছর পর্যন্ত জেল হতে পারে তাঁর। তবে রিয়া নিজেও মাদক সেবন করতেন, এ রকম কোনো প্রমাণ পাওয়া যায়নি। এদিকে রিয়া প্রেত্তর ও জামিন না পাওয়ায় মিশ্র প্রতিক্রিয়া দেখা গেছে বলিউডে। অন্যদিকে ছেলোময়ের জামিন না হওয়ায় বাবা ইন্দ্রজিৎ চক্রবর্তী ভেঙে পড়েছেন। এর আগে সংবাদমাধ্যমে তিনি বলেছেন, 'কোনো তথ্যপ্রমাণ ছাড়াই কীভাবে গোটা দেশ রিয়াকে ফাঁসিতে ঝোলানোর জন্য উদ্ভীষিত হয়ে উঠেছে! কোনো বাবাই মেয়ের প্রতি এমন অন্যান্য-অবিচার সহ্য করতে পারে না। আমার মরে যাওয়া উচিত!'

ফেসবুক  
বলিউড  
এবার  
ছড়ানো  
আগে  
জীবনে  
এখান  
চলছে  
ছড়িয়ে  
তাই এ  
আমি।  
এখানে  
না থে  
প্রি'। স  
সিং রা  
দীপিকা  
এনসিবি  
ডি' অ  
বলিউড  
নাম উ  
করেছে  
এনসিবি  
এনসিবি  
ডি' অ  
বলেছে  
কাছে।  
জবাবে  
জিজ্ঞে  
বলেন,  
সূশান্ত  
হয়েছে  
করেছে  
জিজ্ঞাস  
ছবি। এ  
আছেন





# মাস্কনা

## “অযোগ্য” খেলোয়াড় খেলানোয় রোমার শাস্তি



ম্যাচের ফল গোলাপনা ড্র। তিন দিন পর পাল্টে গেল সেই ম্যাচের ফল; অযোগ্য ফুটবলার খেলানোয় ৩-০ গোলে হারের শাস্তি মেনে নিতে হচ্ছে রোমাকে সেরি আয় গাত শনিবার হেল্লাস ভেরোনার বিপক্ষে ম্যাচে আমাদু জিয়াওয়াকে খেলিয়েছিল রোমা। আসর শুরু আগে দলটি সিনিয়র খেলোয়াড়দের যে তালিকা দিয়েছিল সেখানে নেই গিনির এই মিডফিল্ডারের নাম তাই ড্র ম্যাচেও হারের শাস্তি পেতে হলো ইতালির রাজধানীর দলটিকে। এক বিবৃতিতে মঙ্গলবার শাস্তি ঘোষণা করে লিগ কর্তৃপক্ষ জিয়াওয়াকে রাখা হয়েছিল ক্লাবটির অনূর্ধ্ব-২২ দলে। অবশ্য গাত জুলাইয়ে ২৩ বছর পূর্ণ করা এই খেলোয়াড় এখন বয়সসীমিত এই দলেও খেলার উপযুক্ত নন। গণমাধ্যমের খবর, ‘অনিচ্ছাকৃত’ এই ভুলের জন্য শাস্তির বিরুদ্ধে আপিল করার প্রস্তুতি নিচ্ছে পাচে থেকে গতবার লিগ শেষ করা রোমা সেরি আয় এমন ঘটনা অবশ্য এবারই প্রথম নয়। ২০১৬ সালে পেসকারার বিপক্ষে অফিসিয়াল খেলোয়াড় তালিকায় নাম

না থাকা খেলোয়াড় খেলানোয় ৩-০ গোলে হারের শাস্তি পেয়েছিল সাসুয়োলো। সেরি আয় নিজেদের প্রথম ম্যাচেই জুলে উঠলেন জাতান ইব্রাহিমোভিচ। সুইডিশ এই ফরোয়ার্ডের জোড়া গোলে জয় দিয়ে ২০২০-২১ সেরি আ আসর শুরু করেছে এসি মিলান। মিলানের সান সিরো স্টেডিয়ামে সোমবার বোলোনিয়াকে ২-০ গোলে হারায় এসি মিলান। খিও এরনান্দেসের ক্রসে লাফিয়ে হেডে দলকে এগিয়ে নেওয়ার পর দ্বিতীয়ার্ধে স্পট কিকে ব্যবধান দ্বিগুণ করেন ৩৮ বছর বয়সী ফরোয়ার্ড ইব্রাহিমোভিচ। ভাগ্য আরেকটু সহায় হলে হ্যাটট্রিকের দেখাও পেতে পারতেন তিনি। ম্যাচের শুরু দিকে তার শট দুয়ের পোস্ট ঘেঁষে বেরিয়ে যায়। পরে গোলরক্ষককে একা পেয়ে তার নেওয়া আরেকটি শট লক্ষ্যে থাকেনি। এ নিয়ে চারটি সেরি আ আসরে প্রথম রাউন্ডে গোল করলেন ইব্রাহিমোভিচ। প্রতিযোগিতাটিতে নিজের শেষ পাঁচ ম্যাচে এই নিয়ে তিনবার করলেন জোড়া গোল।

## করোনাভাইরাসে আক্রান্ত আতলেতিকোর হিমেনেস



আতলেতিকো মাদ্রিদ ডিফেন্ডার জোসে মারিয়া হিমেনেসের কোভিড-১৯ পরীক্ষার ফল পজিটিভ এসেছে উরুগুয়ের এই ফুটবলার স্বাস্থ্যবিধি মেনে বাড়িতে আইসোলেশনে রয়েছেন বলে মঙ্গলবার এক বিবৃতিতে জানিয়েছে আতলেতিকো। চলতি মাসের শুরুতে কোভিড-১৯ পরীক্ষায় পজিটিভ হয়েছিলেন দলটির কোচ দিয়েগো সিমোনে লো লিগায় তৃতীয় হয়ে গাত আসর শেষ করা মাদ্রিদের দলটি নতুন আসর শুরু করবে আগামী রোববার, ঘরের মাঠে গ্রানাদার বিপক্ষে ম্যাচ দিয়ে।

## জয়ে মৌসুম শুরু সিটির



লিগ শিরোপা পুনরুদ্ধারের অভিযানে প্রথম কঠিন পরীক্ষায় ভালোভাবে উতড়ে গেছে ম্যানচেস্টার সিটি। উলভারহাম্পটন ওয়ানডারসারকে হারিয়ে ইংলিশ প্রিমিয়ার লিগের নতুন আসর শুরু করেছে পেপ গুয়ার্ডিওলার দল। প্রতিপক্ষের মাঠে সোমবার রাতে ৩-১ গোলে জিতেছে সিটি। দলটির হয়ে একটি করে গোল করেন কেভিন ডে ব্রুইনে, ফিল ফোডেন ও গারিয়েল জেসুস। উলভারহাম্পটনের একমাত্র গোলটি করেন রাউল হিমেনেস। লিগের গাত আসরে উলভারহাম্পটনের বিপক্ষে দুবারই হারের ততো স্বাদ পেয়েছিল সিটি। নিজেদের মাঠে ২-০ গোলে আর ফিরতি পর্বে প্রতিপক্ষের মাঠে হেরেছিল ৩-২ ব্যবধানে ম্যাচের প্রথমার্ধে বল দখলের পাশাপাশি আক্রমণে আধিপত্য ছিল সিটির। দ্বাদশ মিনিটে ডে ব্রুইনের ফ্রি-কিক ফিরিয়ে স্বাগতিকদের ত্রাতা গোলরক্ষক। ১২তম মিনিটে ডে ব্রুইনের সফল স্পট-কিকে এগিয়ে যায় সফরকারীরা। ডি-বল্লে বেলজিয়ান এই মিডফিল্ডার ফাউলের শিকার হলে পেনাল্টি পেয়েছিল সিটি। ৩২তম মিনিটে দারুণ দলীয় প্রচেষ্টার গোলে ব্যবধান দ্বিগুণ করে গুয়ার্ডিওলার দল। ডে ব্রুইনে ডি-বল্লে বল

সুযোগ কাজে লাগাতে বার্থ হয় স্বাগতিক খেলোয়াড়রা। ৭৮তম মিনিটে ব্যবধান কমান হিমেনেস। সতীর্থের ক্রসে হেডে ঠিকানা খুঁজে নেন মেক্সিকোর এই ফরোয়ার্ড। যোগ করা সময়ে জেসুসের একটি শট বাঁপিয়ে ঢেকান গোলরক্ষক। পরক্ষণেই জালের দেখা পান এই ব্রাজিলিয়ান ফরোয়ার্ড। তার শট প্রতিপক্ষের এক খেলোয়াড়ের পায়ে লেগে কিছুটা

দিক পাল্টে জালে জড়ায়। নিজেদের প্রথম ম্যাচ জিতে ৩ পয়েন্ট নিয়ে সাত নম্বরে আছে সিটি। জয়ে শুরু পর প্রথম হারের ততো স্বাদ পাওয়া উলভারহাম্পটন সমান পয়েন্ট নিয়ে দ্বাদশ স্থানে আছে দুই ম্যাচে দুই জয়ে ৬ পয়েন্ট নিয়ে শীর্ষে লেস্টার সিটি। পরের চারটি স্থানে থাকা এভারটন, আর্সেনাল, লিভারপুল ও ক্রিস্টাল প্যালেসেরও সমান ৬ পয়েন্ট।

## বার্সা ছেড়ে ইন্টারে ভিদাল



সর্বকিছু চূড়ান্ত ছিল আগে থেকেই। এবার এলো আনুষ্ঠানিক ঘোষণা। বার্সেলোনা থেকে আতু'রো ভিদালকে দলে নিয়েছে ইন্টার মিলান। এক বিবৃতিতে সোমবার ৩৩ বছর বয়সী এই চিলিয়ান মিডফিল্ডারকে দলে টানার কথা জানায় ইতালিয়ান দলটি। বার্সেলোনার ওয়েবসাইটে দেওয়া বিবৃতিতে বলা হয়েছে, বিভিন্ন শর্ত অনুযায়ী ট্রান্সফার ফি দাঁড়াতে পারে ১০ লাখ ইউরো। ২০১৮ সালে বায়ার্ন মিউনিখ থেকে বার্সেলোনা যোগ দিয়ে কাতালান দলটির হয়ে ৯৬

ম্যাচে ১১ গোল করেন ভিদাল। জেতেন একটি করে লা লিগা ও স্প্যানিশ সুপার কাপ গাত মাসে কাপ্প নউয়ে কোচ হয়ে আসার পর রোনাল্ড কুমান স্পষ্ট জানিয়ে দেন, তার পরিকল্পনায় নেই ভিদাল আগের দুই কোচ এরনস্তো ভালভেরদে ও কিকে সেতিয়নের একাদশেও ভিদালের জায়গা নিশ্চিত ছিল না। তবে মাঠে তার নিবেদন এবং দলের ওপর ও ছেঁসিংসংমে তার ইতিবাচক প্রভাবের প্রশংসা করেছেন সবাই। আর কোচিয়ে ২০১১-১২ দিয়ে কাতালান দলটির হয়ে ৯৬

**সন্ধান চাই**  
Ref. Khwai PS GDE No.14. Dated 15/09/2020

পাশের ছবিটি হল কুমারী পারুল দাসগুপ্ত (১৯) পিতা- শ্রী অজয় কিশোর দাসগুপ্ত সাং - মধ্য সিঁজিড়া, থানা - খোয়াই, জিলা - খোয়াই ত্রিপুরা। বিগত ১৪/০৯/২০২০ ইং তারিখে তাহার নিজ বাড়ি থেকে কাউকে কিছু না বলে চলে যায়। কিন্তু অন্যাবদি বাড়িতে ফিরে আসেনি। উক্ত মেয়েটির গায়ের রঙঃ শ্যামলা, উচ্চতা - ৫ফুট ২ ইঞ্চি, পড়নে - মীল রঙের সালুয়ার কমানি এবং চুল কাশো।

উক্ত মেয়েটির ব্যাপারে কাহারো কোন তথ্য জানা থাকিলে নিম্ন ঠিকানায় যোগাযোগ করার জন্য অনুরোধ রইল।

যোগাযোগ ঠিকানা -  
১) খোয়াই ডিভাইসি কন্ট্রোল (০৩৮২৫ ২২২০৮১) স্বাক্ষর  
২) খোয়াই থানা (০৩৮২৫ ২২২২২৫) খোয়াই জেলা পুলিশ আধিকারিক  
IC/A/D-532/2020-21 খোয়াই - ত্রিপুরা

**FINAL CLAIMANT NOTICE**

WHEREAS it has been reported by Sri Fankima Darlong, Forester I/C, FPU Panisagar vide OR No. 04/FPU-PNS/2019-20 dated 03/06/2019 and No.F.2(A)/FPU-PNS/2019-20/52 dated 13/06/2019 and forwarded by the Range Officer, Panisagar vide No.F.9/RO/PNS/2019-20/255 dated 13/06/2019 a vehicle was found in illegal carrying of teak round timber measuring 1.166 cum on way from Ballakcherra, Halam Basti on 03/06/2019 at about 11.30 pm & detained file loaded vehicle bearing registration No. TR-02-1806 AND WHEREAS, while checking the vehicle bearing registration No. TR-02-1806 it revealed that the vehicle was carrying teak round timber measuring 1.166 cum without any valid documents & mark and therefore, teak round timber and vehicle were seized under Section 52 (1) of Indian Forest Act, 1927 and brought into the safe custody of the Range Officer Complex, Panisagar.

AND THEREFORE in exercise of the powers conferred upon me vide notification No.F.7(86)/For/14469 dated 09/06/1987 and No.F.13(103)/For/Estu/2014/50,233-297 dated 12/02/2015 of the Principal Secretary, Forest Department & No.F.7(310)/For/FP-2016/25,701-747 dated 15/11/2016 of the Forest Department, Govt. of Tripura, as an Authorized Officer for the purpose under Sub Section 2 of Section 52 (A) of Indian Forest (Tripura Second Amendment) Act, 1986 it is contemplated to confiscate the said vehicle bearing registration No. TR-02-A-1928 for its use in commission of Forest Offence U/S 26(F), 41 & 42 of the Indian Forest Act, 1927 and rules made there under by the Govt. of Tripura. Hence a Claimant notice? was issued vide No.F.3-20/TR-02-1806/DFO(N)/DMN-2019-20/4567-70 dated 17/06/2019 and No.F.3-20/TR-11-1806/DFO(N)/DMN-2019-20/8488-96 dated 07/08/2019 & No.F.3-20/TR-02-1806/DFO(N)/DMN-2019-20/18.517-59 dated 03/02/2020

NOW THEREFORE it is brought to the notice of the legal owner of the vehicle bearing registration No. TR-02-1806 to prefer his/her claim over the said machine, in writing, to the Authorized officer (District Forest Officer), North District, Dharmanagar within 30 (Thirty) days from the date of issue of this notice or through his/her legally authorized person submitting all the relevant valid documents, in original, in support to his/her claim. Till such time, the vehicle bearing registration No. TR-02-1806 will remain under the safe custody of Range Officer Complex, Panisagar.

If the authorized owner of the vehicle bearing registration No. TR-02-1806 fails to prefer his/her claim on any of the working days within the stipulated period the decision regarding confiscation of the same will be taken ex parte.

Issued under my signature & seal on this day the 25/08/2020  
ICA/D-530/2020-21 [H. Vignesh, IFS] Authorize Officer [District Forest Officer] North District, Dharmanagar

## আর্জেন্টিনা দলে নেই দি মারিয়া-আণ্ডয়েরো

মাঝে ছয় মাস কেটে গেছে। এর মাঝে নিজের সামর্থ্য নতুন করে দেখিয়েছেন আনহেল দি মারিয়া। তারপরও জায়গা পাননি আর্জেন্টিনা দলে। তার মতোই একুয়েডর ও বলিভিয়ার বিপক্ষে বিশ্বকাপ বাছাই পর্বের প্রথম দুই ম্যাচের দলে নেই সের্হিও আণ্ডয়েরো।

ব্রাজিল দলে ফিরেছেন আলিসন-ব্রিগোআতালান্তার হয়ে নিজেকে দারুণভাবে মেলে ধরা আলহাম্ব্রো গোমেস ফিরেছেন দলে। আগামী ৮ অক্টোবর একুয়েডর ম্যাচ দিয়ে বিশ্বকাপে জায়গা পাওয়ার লড়াই শুরু করবে আর্জেন্টিনা। পাঁচ দিন পর বলিভিয়ার মুখোমুখি হবে দুইবারের চ্যাম্পিয়নরা প্রাথমিক সূচি অনুযায়ী ম্যাচ দুটি হওয়ার কথা ছিল গাত মাঠে। তবে বিশ্বব্যাপী করোনাভাইরাসের ছোবলে দুই দফায় সূচি স্থগিত হয়। অবশেষে গত বুধসপ্তাহের ফিফার পক্ষ থেকে জানানো হয়, পরিবর্তিত পরিস্থিতি অনুযায়ী অক্টোবর মাঠে গড়াবে দক্ষিণ আমেরিকা অঞ্চলের বিশ্বকাপ বাছাইপর্ব। এর পরদিনই দল ঘোষণা করল আর্জেন্টিনা নিবেদন। থেকে মুক্তি পাওয়া লিওনেল মেসি অনুমিতভাবেই আছে গুরুবীর লিওনেল স্ক্যালানির দেওয়া ৩০ সদস্যের দলে। ২০১৭ সালে সবশেষ আর্জেন্টিনার হয়ে খেলা গোমেসের দুর্দান্ত কেটেছে গাত মৌসুম। সেরি আ ও চ্যাম্পিয়ন লিগে আতালান্তার নজরকাড়া ফুটবলের প্রাণ ছিলেন এই ফরোয়ার্ড। ২০১৮ সালে সবশেষ

